

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г. | Воскресенье, 11 марта 1979 г. | № 40 (12878) | Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам | Цена 2 коп.

## В ЧЕТВЕРТОМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ!

### СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Успешно трудится в четвертом году 10 пятилетки коллектив Томилинского завода алмазных инструментов. А лидируют в социалистическом соревновании коллективы цеха № 3 и участка по выпуску товаров культурно-бытового назначения.

За счет использования внутренних резервов повышения производительности труда коллектив цеха № 3 за два месяца текущего года дал сверхплановой продукции на 42 тыс. рублей.

Немалый вклад в этот успех внесла бригада шлифовщиков ал-

мазов Б. И. Терентьева, которая постоянно выполняет сменные задания в среднем на 145 процентов. Бригада трудится сейчас в счет последнего года пятилетки.

**В. ЧЕРНЫШОВА,** начальник отдела труда и заработной платы Томилинского завода алмазных инструментов.

### ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Зимовка скота близится к концу. За успешное ее завершение, за получение высоких надоев и прибавки к прошлогодним результатам соревнуются доярки и коллективы молочнотоварных ферм района. На днях райком профсоюза подвел итоги за февраль и выявил победителей.

Среди молочнотоварных ферм лучших показателей добился коллектив животноводов МТФ колхоза им. Дзержинского. Надой молока от фуражной коровы в минувшем месяце здесь составил 382 килограмма, прибавка к уровню прошлого года равна 6 килограммам. Ферме присужден переходящий красный вымпел.

Среди доярок итоги подводятся по двум показателям: надой от фуражной коровы и прибавка к прошлогоднему результату. Самый высокий надой в феврале получили доярки Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское» Анна Алексеевна Васильева и Валентина Алексеевна Ермакова—464 килограмма молока от каждой из восьмидесяти коров.

А наибольший «плюс» отмечен опять же в колхозе им. Дзержинского. Доярки этого хозяйства Мария Алексеевна Гераськова и Таисия Алексеевна Чернуха, получив от фуражной коровы по 415 кг молока, улучшили свой прошлогодний результат на 29 килограммов.

Победители индивидуального соревнования тоже награждены переходящими красными вымпелами.

**А. АНДРЕЕВ,**  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



Около десяти лет работает в цехе гидропривода Малаховского экспериментального завода фрезеровщик пятого разряда Евгений Денисович Мальцев. Ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования 1978 года, Е. Д. Мальцев ежедневно выполняет сменное задание на 125—130 процентов.  
На снимке: **Е. Д. МАЛЬЦЕВ.**  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### 6000 ТОНН ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Социалистическое соревнование стало действенным стимулом борьбы за эффективность производства и качество всей работы в коллективе железнодорожников станции Мальчики.

В нынешнем году наш коллектив принял напряженные социалистические обязательства, предусматривающие погрузку 22 тыс. тонн народнохозяйственных грузов сверх годового плана. С первых дней года железнодорожники взяли ударный темп работы. Так, план 2 месяцев выполнен на 8 дней раньше срока. На предприятия района и области отправлено дополнительно 45 тыс тонн грузов.

В марте темпы еще повысились.

Уверенное опережение графика стало нормой работы железнодорожников. Только за первые 7 дней текущего месяца сверх графика отгружено 6 тыс. тонн.

Работники станции постоянно ищут резервы сокращения простоев вагонов под грузовыми операциями. Инициатива и творческий поиск позволяли им добиться значительных результатов. Сейчас простой каждого вагона сокращен на 18 минут по сравнению с нормой. Это дает реальную возможность наращивать объем перевозок без увеличения количества вагонов.

**А. ХАСЬЯНОВ,**  
начальник станции Мальчики.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

XII сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов состоится 13 марта, в 14 час., в Люберецком Дворце культуры.

Исполком горсовета.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ

#### ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

18 марта, в 14 час., в кабинете политпросвещения Люберецкого горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## ИЗ СООБЩЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР ДЕСЯТОГО СОЗЫВА, СОСТОЯВШИХСЯ 4 МАРТА 1979 ГОДА

6 марта 1979 года Центральная избирательная комиссия рассмотрела полученные данные о результатах выборов в Верховный Совет СССР десятого созыва и установила, что выборы по всем 1.500 избирательным округам проведены в полном соответствии с требованиями Конституции СССР и Закона о выборах в Верховный Совет СССР.

Избирательная кампания по выборам в высший орган государственной власти страны проведена повсеместно в обстановке высокого политического и трудового подъема, под знаком борьбы за выполнение задач, намеченных XXV съездом партии, Пленумами ЦК КПСС. Она ярко продемонстрировала тесную сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии Советского Союза и ее ленинского Центрального Комитета.

Состоявшиеся выборы были первыми после принятия новой Конституции СССР. Их подготовка и проведение осуществлялись при самом широком участии народа. Миллионы советских граждан активно работали в избирательных комиссиях, доверенными лицами, агитаторами и пропагандистами. На многочисленных предвыборных собраниях трудящиеся свободно и всесторонне обсудили политические и деловые качества кандидатов в депутаты, дали им наказы, высказали замечания и предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций.

Центральная избирательная комиссия на основании протоколов, представленных всеми окружными избирательными комиссиями по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей, определила окончательные итоги выборов в Верховный Совет СССР в целом по стране.

В списки избирателей для выборов было включено 174.944.178 человека. В голосовании приняли участие 174.920.221 избиратель, или 99,99 процента.

Для проведения выборов в Совет Союза на территории СССР было образовано 750 избирательных округов. Выборы состоялись во всех избирательных округах.

За кандидатов в депутаты Совета Союза голосовали 174.734.459 избирателей, что составляет 99,89 процента. Против кандидатов голосовали 185.422 избирателя. На основании статьи 54 Закона о выборах в Верховный Совет СССР признаны недействительными 32 избирательных бюллетеня.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами.

Всего в Совет Союза избрано 750 депутатов.

Для проведения выборов в Совет Национальностей на территории всех союзных и автономных республик, автономных областей и автономных округов в соответствии с Законом о выборах в Верховный Совет СССР было образовано 750 избирательных округов, в том числе: по 32 округа в каждой союзной республике, по 11 округов в каждой автономной республике, по 5 округов в каждой автономной области и по одному избирательному округу в каждой автономной округе.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей баллотировавшиеся кандидаты получили абсолютное большинство голосов и избраны депутатами. Всего в Совет Национальностей избрано 750 депутатов, в том числе: от союзных республик 480 депутатов, от автономных республик 220 депутатов, от автономных областей 40 депутатов и от автономных округов 10 депутатов.

Центральная избирательная комиссия на основании статьи 58 Закона о выборах в Верховный Совет СССР зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет СССР десятого созыва по всем 1.500 избирательным округам, в том числе 750 депутатов Совета Союза и 750 депутатов Совета Национальностей.

В составе депутатов 522 рабочих, или 34,8 процента, 244 колхозника, или 16,3 процента, а всего рабочих и колхозников 766, или 51,1 процента. Среди депутатов членов и кандидатов в члены КПСС 1.075, или 71,7 процента, беспартийных 425, или 28,3 процента, женщин 487, или 32,5 процента. Депутатов в возрасте до 30 лет 317, или 21,1 процента, членов ВЛКСМ 207, или 13,8 процента.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР, единодушное избрание в высший орган государственной власти страны кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных — новое яркое свидетельство монолитного единства партии и народа, полной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства. Выборы убедительно показали глубокий демократизм первого в мире общества развитого социализма, твердую решимость трудящихся настойчиво добиваться новых успехов на всех участках коммунистического строительства.

### В СОСТАВЕ ИЗБРАННЫХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ:

#### В СОВЕТ СОЮЗА

**ДЕМИЧЕВ Петр** Нилович, кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР, Люберецкий округ.

#### В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

**СМИРНОВ Лев** Николаевич, председатель Верховного Суда СССР, Московский сельский округ.

# С. СОБРАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА РАЙОНА ЧТОБЫ БОЛЬШЕ БЫЛО МЯСА И МОЛОКА

На днях состоялось собрание партийного актива района, которое рассмотрело вопрос о задачах Люберецкой городской партийной организации по увеличению производства мяса, молока и других

продуктов животноводства. С докладом по этому вопросу на собрании актива выступила секретарь горкома партии В. С. Силюгина. В прениях приняли участие 7 человек.

## ДОСТИГНУТО НЕМАЛО

В докладе В. С. Силюгиной, выступившей председателем исполкома Люберецкого городского Совета В. Н. Кузнецова, главного зоотехника Константиновской птицефабрики Т. В. Сенченко, управляющей фермой совхоза «Белая Дача» А. А. Кукушкиной, директора госплембедения «Петровское» А. А. Спиридонова и других отмечалось, что, претворяя в жизнь решения XXV съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, Люберецкая городская партийная организация проделала значительную работу по увеличению производства мяса, молока и других продуктов животноводства.

В результате этой работы производство мяса в районе увеличилось с 12336 тонн в 1976 г. до 15261 тонны в 1978 году, молока — соответственно с 16144 тонны до 20088 тонн, реализация яиц выросла на 97 млн. штук и составила в 1978 году 320 млн. штук.

Достигнутые успехи в развитии сельского хозяйства района — это результат настойчивого претворения в жизнь аграрной политики партии, большой организаторской и массово-политической работы партийных организаций, самоотверженного труда колхозников, рабочих, всех тружеников села, большой многогранной помощи шефствующих предприятий промышленности, транспорта, строительных организаций, научно-исследовательских учреждений и учебных заведений.

Вместе с тем к достигнутым итогам и задачам дальнейшего развития сельского хозяйства в районе нужно подходить с позиций высоких требований июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Анализ состояния дел в животноводстве показывает, что в каждом хозяйстве нашего района имеются объективные условия для превращения животноводства в высокоэффективную отрасль.

Благодаря все возрастающей заботе Коммунистической партии и Советского государства о развитии Нечерноземья и комплексном развитии сельского хозяйства Московской области увеличиваются капиталовложения в развитие животноводства. В совхозах, колхозах, на птицефабриках нашего района с помощью строительных организаций и промышленных предприятий построены или строятся новые животноводческие фермы и комплексы, выполнены большие объемы работ по комплексной механизации трудоемких процессов. Возросло мастерство кадров животноводства. Сейчас в районе около 70 процентов мастеров машинного доения имеют квалификацию мастера 1-го и 2-го классов. Постоянно повышают свое профессиональное мастерство операторы по откорму свиней и птицы.

Вместе с тем в каждом хозяйстве имеются значительные резервы для увеличения производства сельскохозяйственной продукции.

## ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ ХОЗЯЙСТВ

В общем объеме производства мяса в районе откорм свиней составляет около 70 процентов, мяса птицы — 25 процентов и откорм крупного рогатого скота — только 5—6 процентов.

Для увеличения производства мяса необходимо интенсивно развивать свиноводство. Пример в этом показывает совхоз «Белая Дача», который за год откармливал свыше 50 тысяч свиней, довел среднесуточный привес до 530 граммов, а средний вес реализованных животных повысил до 136 килограммов. Вынужденный забой свиней здесь сократился до

1,5 процента к численности стада.

Совхоз им. Моссовета с начала пятилетки увеличил производство свинины на 18 процентов. Но этот показатель далеко не исчерпывает имеющиеся резервы и возможности. Здесь средний сдаточный вес свиней составляет только 118 кг или на 18 кг меньше, чем в совхозе «Белая Дача». Среднесуточный привес животных достиг лишь 422 грамма — на 108 граммов меньше, чем в «Белой Даче». Велик отход свиноголовья, в прошлом году он превысил 7 процентов к общей численности стада.

Наряду с объективными причинами, связанными с несвоевременным поступлением молодняка из репродуктивных хозяйств, в совхозе им. Моссовета имеются недостатки в организации кормления и содержания животных, в механизации процессов производства, в создании необходимых условий труда работникам свинофермы.

Серьезные недостатки имеются в свиноводстве в госплемзаводе «Петровское». Из-за слабой материально-технической базы свиноголовья, в том числе и маточное, содержится в плохих условиях. В результате в хозяйстве допускается большая падеж животных, низкие привесы, перерасход кормов. Только в 1978 году вынужденный забой составил около 3 тыс. поросят, прохолост маток достиг 37 процентов, среднесуточный привес составил 387 граммов вместо 430 по плану. Из-за этих упущений хозяйство недополучило значительное количество свинины и за 3 года пятилетки допустило задолженность по продаже государству мяса в объеме 156 тонн.

Перед партийными организациями и хозяйственными руководителями госплемзавода «Петровское» и совхоза им. Моссовета стоит задача полнее использовать имеющиеся резервы и уже в этом году значительно увеличить производство свинины.

Определенные резервы для этого имеются и в совхозе «Белая Дача». Здесь половина операторов свинооткорма получают среднесуточный привес ниже среднего показателя по хозяйству. Имеются в совхозе возможности несколько расширить производственную базу свинооткорма.

За счет улучшения выращивания птенцов может и должно увеличиться производство мяса Томлинского птицеводческого объединения.

Важным резервом увеличения производства мяса является улучшение откорма бычков, а также коров, непригодных к воспроизводству. Настойчиво работает в этом направлении опытно-производственное хозяйство «Коренево». Здесь выделены помещения для откорма крупного рогатого скота, в котором достигнуты хорошие среднесуточные привесы, сдаточный вес каждого животного увеличен до 530 килограммов. 81 процент сданного скота реализовано высшей кондицией. Это дало хозяйству дополнительной прибыли 40,4 тыс. рублей. В текущем году ОПХ «Коренево» за счет сооружения пристройки к откормочному пункту увеличит откормочный гурт еще на 50 голов и получит свыше 20 тонн мяса дополнительно.

Но, к сожалению, не все руководители и специалисты целенаправленно занимаются организацией откорма крупного рогатого скота, в ряде хозяйств слабо используют этот важный резерв увеличения производства мяса. В результате за последние годы в большинстве хозяйств производство говядины остается примерно на одном уровне. Причина в том, что выбракованный скот сразу же отправляется на мясокомбинаты с

низким сдаточным весом. По этой причине в 1978 г. 15 процентов скота было реализовано со средней и тощей упитанностью.

Немало мяса недополучаем поэтому, что из-за плохого содержания молодняка крупного рогатого скота в ряде хозяйств допускаются большой вынужденный забой. Так в 1978 г. в племсовхозе «Ульянино» вынужденный забой составил 135 телят, или 19 процентов от полученного приплода, а в январе 1979 г. — уже 34 теленка. В племсовхозе «Фоминское» забито в прошлом году 155 телят, в племсовхозе «Малышево» — 92 теленка. Такой отход молодняка — прямой результат безответственности руководителей и специалистов.

Хозяйственным руководителям, специалистам, партийным организациям племсовхозов необходимо принять неотложные меры к окончанию строительства профилакториев для телят, созданию хороших ветеринарно-зоотехнических условий для содержания молодняка. В каждом хозяйстве необходимо создать соответствующую материально-техническую базу и внедрить интенсивные методы выращивания и откорма крупного рогатого скота, полнее использовать резервы увеличения производства говядины.

Центральный Комитет партии ставит задачу уже в 1979 г. удвоить прирост производства мяса. Это требует в специализированных в области животноводства хозяйствах, на фермах максимально загрузить имеющиеся мощности, создать дополнительные возможности для значительного увеличения производства мяса.

Однако не только специализированные, но и все хозяйства, каждый совхоз и колхоз обязаны организовать откорм скота, и прежде всего свиней, чтобы обеспечивать собственные нужды в продуктах животноводства.

Заслуживает внимания опыт колхоза им. Ленина. Полностью специализировавшись на производстве овощей, это хозяйство создало небольшую ферму для откорма свиней с использованием пищевых отходов столовых города Лыткарино.

Выполняя указания июльского Пленума ЦК КПСС об увеличении производства мяса, партийная организация и правление колхоза совместно с шефами решили увеличить количество свиней на откорме до 500 голов, создать собственную репродуктивную ферму на 50 свиноматок. Намечено также создать группу по откорму молодняка крупного рогатого скота.

Настойчиво ищут возможности для развития животноводства ОПХ «Коренево» и колхоз им. Дзержинского, где, наряду с выращиванием телят, организуется и откорм свиней. На Константиновской птицефабрике создано стадо мясных овец.

По такому же пути должны идти и все другие хозяйства, в том числе и совхозы фирмы «Весна».

## ВОСПРОИЗВОДСТВУ СТАДА — ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

Серьезным недостатком, сдерживающим увеличение производства мяса и молока, является низкий уровень всего комплекса работ по воспроизводству крупного рогатого скота. Если в хозяйствах района в 1975 году выход телят на 100 коров составил 90 процентов, то в 1978 г. он снизился до 85,4 процента. Так в госплемзаводе «Петровское» в прошлом году от каждых 100 коров было получено только по 77 телят, в племсовхозе «Фоминское» — по 72 теленка.

В хозяйствах района за год не

дали приплода 600 коров. Все это не позволило получить сотни тонн молока и мяса.

За последние годы из-за упущений в племенной работе и воспроизводстве стада продуктивность коров в ряде хозяйств не повышается. Количество животных с надоем молока менее 4000 кг составило 16 процентов к общей численности молочного стада. В ряде хозяйств снижены показатели по жирности молока.

Задача партийных организаций совхозов и колхозов — решительным образом повысить ответственность зоотехников за коренное улучшение всей системы работы по воспроизводству стада и улучшению племенной работы.

Большую помощь хозяйствам должны оказать научно-исследовательские учреждения и соответствующие службы, которые в нашем районе располагают большим опытом квалифицированных специалистов. Партийным организациям этих учреждений и служб необходимо повысить ответственность ученых, всех специалистов за состояние дел по воспроизводству стада, улучшению племенной работы и резкому сокращению отхода молодняка.

Сейчас, на завершающей стадии зимовки скота, как никогда важно обеспечить высокую организованность, четкую работу всех звеньев, обеспечивающих повышение эффективности производства во всех отраслях животноводства.

Необходимо уже сейчас в каждом хозяйстве иметь конкретные планы мероприятий по увеличению производства, значительно повышению качества заготовки и хранения кормов.

## ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ — ПОДСОБНЫЕ ХОЗЯЙСТВА

В производство мяса, особенно для нужд общественного питания, определенный вклад призваны внести предприятия промышленности, торговли и общественного питания, научные учреждения и другие организации за счет создания подсобных хозяйств по откорму свиней пищевыми отходами. Об этом говорили докладчик В. С. Силюгина и выступавшие в прениях П. Д. Загопа — секретарь парткома совхоза им. Моссовета, В. И. Левицкий — директор завода им. Ухтомского, а также Г. В. Сенченко, В. Н. Матыско и другие.

На предприятиях поселка Дзержинского уже 2 года действует пункт по откорму свиней. Он размещен в специально оборудованном помещении, где имеется кормокухня для переработки пищевых отходов. Если в 1977 году здесь было откормлено 150 свиней, то в 1978 году — уже 400. В результате в столовые поселка, а в летнее время — и в пионерские лагеря в прошлом году было поставлено дополнительно 30 тонн свинины.

В 1979 году здесь намечают откормить 550—600 свиней и получить 45—48 тонн мяса за счет использования пищевых отходов, а также небольшого количества концентратов, закупленных в райпотребсоюзе. Это даст возможность довести среднесуточные привесы до 630 граммов на голову, сделать подсобное хозяйство рентабельным.

В этом же направлении сейчас работает руководство Малаховского экспериментального завода,

которое решило для удовлетворения нужд заводских столовых, детских учреждений и пионерлагеря в мясе и овощах создать подсобное хозяйство с теплицами и пунктом откорма свиней.

Завод им. Ухтомского наметил создать подсобное хозяйство по откорму свиней, опираясь при этом на опыт и помощь подшефного совхоза им. Моссовета.

Такие же возможности имеют и другие предприятия и организации района.

Исполкомам городских и поселковых Советов, руководителям совхозов и колхозов следует оказывать всемерное содействие и помощь промышленным предприятиям и другим организациям в создании подсобных хозяйств, оказывать помощь в приобретении молодняка свиней, птицы, телят, в заготовке зеленых кормов, сена и травяной муки. Однако основным средством откорма свиней в подсобных хозяйствах предприятий должно быть использование пищевых отходов столовых и населения городов и поселков.

## СОДЕЙСТВОВАТЬ РАЗВИТИЮ ЛИЧНЫХ ХОЗЯЙСТВ

Наряду с общественным животноводством важное значение для пополнения продовольственных ресурсов имеют личные подсобные хозяйства колхозников, рабочих и служащих. В последнее время государством приняты дополнительные меры по их стимулированию. Это положительно сказывается на развитии животноводства в индивидуальном секторе.

В своем выступлении на собрании актива директор госплембедения А. А. Спиридонов отметил, что если у рабочих племсовхоза «Малышево» в 1978 г. в личной собственности было 17 коров, то в 1979 г. — уже 22, свиней — соответственно 100 и 150 голов, телят — 30 и 40. В результате многие семьи в этом совхозе не только обеспечили себя мясом, но и сдали на заготовительные пункты около 3 тонн мяса (не считая продажи его на рынке).

Рабочим, имеющим скот и птицу в личной собственности, совхоз выделяет участки для заготовки сена, транспорт для подвозки кормов, продает телят и поросят.

В племсовхозе «Ульянино» семья рабочего тов. Горохова содержит 22 овцы. Дело это выгодное. Семья не только обеспечивает себя мясом, но и продает баранину на рынке, прибавляя к семейному бюджету 900—1000 рублей в год.

Вместе с тем на собрании партийного актива отмечалось, что в ряде хозяйств района развитию животноводства в индивидуальном секторе еще не уделяется должного внимания со стороны руководителей хозяйств и местных Советов. Именно поэтому в прошлом году они не выполнили собственные решения о продаже населению молодняка крупного рогатого скота и свиней. Не всегда в хозяйствах оказывают помощь своим работникам в выделении пастбищ, сенокосов, транспорта и т. д.

Необходимо решительно поправить все эти упущения и недоработки. Надо, как отмечал на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, создать определенный общественный климат, при котором колхозники, работники совхозов ощущали бы то, что, выращивая дома скот и птицу, они делают полезное государственное дело.

По обсужденному вопросу собрание партийного актива приняло соответствующую резолюцию и утвердило план мероприятий по увеличению производства мяса, молока и других продуктов животноводства в совхозах и колхозах района, в подсобных хозяйствах промышленных предприятий, а также в личном подсобном хозяйстве сельских тружеников района.

## РАЙОНУ ВРУЧЕНО КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На собрании партийного актива первый заместитель начальника Московского областного управления сельского хозяйства М. И. Золотов вручил Люберецкому району переходящее Красное знамя МК КПСС, Московского областного Совета, Мособлсвопрофа и МК ВЛКСМ. Этой награды наш район удостоен за успехи, достигнутые в 1978 г. в областном соревновании за увеличение производства сельскохозяйственной продукции.

# СОРЕВНОВАНИЕ МНОЖИТ СИЛЫ

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ** паркета — процесс сложный и включает в себя несколько основных этапов. У истока общей технологической линии деревообрабатывающего комбината № 13 находится наш раскрасочно-сушильный цех, обеспечивающий материалами все операции по выработке паркета, которые ведет соседний цех № 3.

Задача коллектива нашего цеха состоит в том, чтобы непрерывно, в необходимом количестве и требуемого качества снабжать заготовки паркетный цех. По плану мы должны подавать ежедневно 112 куб. метров заготовок хвойно-лиственных пород древесины, которая используется для основания паркетной доски, и 64 куб. метра заготовок твердых лиственных пород, идущих на верхнее покрытие.

Но труженики цеха, большинство которых комсомолы и молодежь, стараются изготовить больше материала. План минувших двух месяцев текущего года по производству валовой продукции цех выполнил на 102 процента. Когда паркетный цех не успевает переработать все заготовки, то излишки мы складываем, часть раскрасочных сырых материалов укладываем в штабеля для естественной сушки. Этот процесс не требует затрат электроэнергии. Таким образом, запас приносит двойную пользу: экономит энергоресурсы и гарантирует бесперебойную выработку паркета.

Успешная деятельность коллектива цеха объясняется широко развернутым соревнованием, которое идет под девизом «Работать без отставаний!» и «Сегодня работать лучше,

чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня!».

В трудовом соперничестве бригад чаще всего выходят победителями рабочие, которыми руководит бригадир Л. А. Закутилина. У них крепкая трудовая дисциплина, в коллективе чувствуется повышенная взаимная требовательность, каждый владеет смежной профессией и готов в нужный момент заменить товарища. Бригада, которой руководит Л. А. Закутилина, завоевала звание образцовой. Здесь неизменно высоких производственных показателей добиваются станоч-

## ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ницы Л. В. Гагарская, Ю. В. Исаева, Т. Н. Черкалина, Н. И. Штрекерт, оператор П. А. Радковский.

Соревнующаяся с бригадой Л. А. Закутилиной бригада, руководимая О. П. Кузнецовой, взяла обязательство в нынешнем году стать образцовой. И предпосылки завоевать почетное звание у этого коллектива есть. Свидетельство тому — ударная работа в условиях зимнего периода. Коллектив сумел мобилизовать внутренние резервы и с честью преодолел трудности. Особенно отличаются в бригаде станочники З. П. Тимошенко, Р. П. Дугова, оператор М. А. Толстоухова, станочник Г. Н. Печенкин. Своим примером, высокими личными достижениями они поддерживают боевой настрой в бригаде, стремящейся к высокому званию.

А для всего коллектива цеха это имеет большое значение:

мы взяли обязательство завоевать звание образцового подразделения. Цель высокая и, чтобы ее достичь, предстоит подтянуть до уровня передовых все участки.

Определенные положительные результаты достигнуты. На должном уровне работает, например, ремонтная группа, обеспечивающая надежную эксплуатацию оборудования. Во главе с бригадиром Ю. С. Мисахиным настойчиво борются за сокращение простоев механизмов, экономии времени на ремонтах слесари В. А. Ерзинов, А. П. Афанасьев, электрик М. М. Оспенников, М. И. Остапчук. На ежемесячных подведениях итогов социалистического соревнования, где принимают также обязательства на будущий месяц, к ремонтной группе претензий, как правило, не бывает. Постоянно отмечается весомый вклад ремонтников в улучшение работы. За прошедший год рационализаторы цеха, большинство которых — ремонтники, предложили много новшеств. Экономический эффект от их внедрения составил примерно 10 тыс. рублей.

В совершенствовании социалистического соревнования коллектив цеха видит путь к достижению высоких показателей эффективности и качества работы.

По предложению бригадира Л. А. Закутилиной сейчас делается экран соревнования «Что дал твой рабочий день?», в котором будут отражаться достижения бригад за день, показаны отстающие и т. д.

Большие возможности, как показывает опыт других цехов, открывает трудовое соперничество по лицевым счетам эффективности. Сейчас разработаны условия соревнования по методу мининцев и для коллектива всего нашего цеха. В ближайшее время мы примем на вооружение мининский вариант.

**А. БАЛАНДИН,**  
партгрупорг цеха.



## ЛЮДИ СКРОМНОЙ ПРОФЕССИИ

**АННА** Васильевна Рощина уже 18 лет трудится на плодово-овощной базе Люберецкого райпищеторга. Она — рабочая, закладывает на хранение картофель, капусту, морковь, перебирает их, чтобы не испортились, фасует фрукты и овощи для отправки в магазин, вместе с другими участвует в погрузке и разгрузке товара. Выполняет она свою работу добросовестно, старательно и своевременно. От быстрых и умелых рук ее и других работников базы зависит многое.

Товарищи по работе относятся к Анне Васильевне с большим уважением. Несколько лет подряд ее избирают председателем местного комитета базы и членом партийного бюро. Она еще и народный заседатель Люберецкого городского суда.

Работы у нее всегда много: надо выполнить установленный план, разрешать всяческие житейские проблемы и просьбы, с которыми к Анне Васильевне обращаются работники базы. Просят помочь в улучшении жилищных вопросов, в устройстве ребенка в детский сад или пионерлагерь. Занимается она и организацией досуга своих товарищей в выходные дни. И все это Анна Васильевна, опираясь на активистов, успевает сделать.

На плодово-овощной базе работает не так уж много людей, порой их не хватает, особенно в сезон уборки и завоза овощей и

фруктов. Очень важно поэтому уметь вовремя прийти на помощь работникам базы, окладов, создать хорошую, товарищескую обстановку на всех участках. А. Рощина это умеет.

Коллектив базы хорошо трудился в минувшем 1978 году. Он отмечался Почетными грамотами. В авангарде соревнующихся — коммунисты и комсомолы. Новичкам помогают и ветераны — наставники М. Ф. Макоимова, О. Е. Гришина, проработавшие здесь почти 25 лет. Они учат работать в поле и на складе с продуктами представителей многочисленных организаций, которые, в порядке шефства, приходят на базу помочь в период массовой уборки и закладки, переборки, сортировки овощей и фруктов.

Умело организует контроль за сохранностью овощей и фруктов товаровед комсомолка Раиса Болонина. А Галина Шустова и Раиса Волкова оперативно ведут учет, помогают работникам склада.

Коммунисты и комсомолы базы минувшей осенью выступили инициаторами соревнования за лучшую закладку и сохранность овощей и фруктов и обеспечение ими населения. Почин поддержали работники других баз области. Слово свое люберчане держат.

**П. ЦЫПЛАКОВ,**  
наш внешт. корр.

## Они вернули нам здоровье

Прошу опубликовать мое письмо с глубокой благодарностью прекрасному коллективу 1-го гинекологического отделения Лыткаринской центральной городской больницы. Я, как и все здесь, была постоянно окружена большим вниманием и заботой.

Особенно хочется поблагодарить заведующую этим отделением Тамару Александровну Пирогову, лечащего врача Татьяну Петровну Слепцову, анестезиолога Владимира Федоровича Рундина, в совершенстве владеющих гуманной профессией, обладающих высоким чувством ответственности и большой душевной щедростью. Они быстро и точно поставили диаг-

ноз моей болезни, блестяще провели операцию и внимательно и чутко следили за мной в послеоперационный период. Эти талантливые врачи за короткий срок вернули мне здоровье, жажду жить и заниматься любимым делом.

Взаимопонимание и сотрудничество всего медицинского персонала этого отделения, его мастерство, каждодневно возвращают здоровье многим женщинам. Спасибо за это.

Я желаю всем медработникам отделения здоровья, радости и той сердечной теплоты для них, которой они так щедро одаривают всех больных.

**Н. КЛИМОВА.**

## ПРАЗДНИК РУССКОЙ ЗИМЫ

В детском комбинате № 2 г. Люберцы прошел на днях праздник русской зимы.

Все его участники выглядят нарядно, в руках у ребят шары и гирлянды. Звенит бубенцами лошадка, а в санях рядом с Дедом Морозом сидит Снеговик. Весело катаются ребята. Слышатся детский смех, шутки, песни.

Накатались вдоволь, а потом все — в сказочный домик, где

«Матрешка» угощает горячими блинами.

Веселый праздник русской зимы устроили для детей работники детского комбината: заведующая Н. А. Реутова, воспитатели П. М. Кисленко, Э. В. Чепыжная, врач А. А. Комарова и другие.

**Н. СОПРАНОВА, И. ВАСИЛЬЕВ, В. ВОРОНЦОВ, В. ИВАНОВ** — родители.

## СПАСИБО МАСТЕРУ

В январе этого года я сдал в мастерскую, расположенную в Люберцах, Октябрьский проспект, 296, личную пишущую машинку для разборки и чистки. Работа была сделана в назначенный срок. А когда я принес свою портативную «Москву» домой и попробовал, как она печатает, вдруг засомне-

вался: моя ли это машинка, не новая ли: настолько она была безупречно отлажена и отрегулирована.

Отлично постарался молодой мастер Владимир Привалов, спасибо ему за добросовестную работу.

**Л. МАНЗУРКИН,**  
инженер.



Бригада овощеводов, которой руководит И. Н. Аборонова, — одна из лучших на старом тепличном комбинате совхоза «Белая Дача». 20 февраля здесь начался сбор огурцов, а на сегодняшний день их уже продано государству более 11 тонн. Большим авторитетом в коллективе пользуется

бригадир Татьяна Николаевна Аборонова — кавалер ордена Трудового Красного Знамени, наставница молодых тепличниц

На снимке: (слева направо) В. Туровник, А. Терентьева, Л. Козлова и Т. Аборонова. Фото О. ГРИЦЕВА.

## НАСТОЛЬНАЯ КНИГА ВЕТСАНИТАРА

От того, как ветеринарная служба на местах организует работу по усилению охраны животных от заболеваний и падежа, улучшению ветеринарно-санитарного состояния животноводческих объектов, повышению эффективности лечебно-профилактических мероприятий, во многом зависит дальнейшее развитие животноводства, превращение его «в современную высокоэффективную отрасль», как говорил в своем докладе на июльском

(1978 г.) пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

Ответственная роль в этом ветсанитар, который в сложной лечебной и профилактической работе является первым помощником ветврача и фельдшера. Ветсанитар, в частности, проводит осмотр животных, оказывает помощь при некоторых заболеваниях, по указа-

нию ветврача или фельдшера готовит и дает лекарство, лечит больных животных, дезинфицирует животноводческие помещения, участвует в проведении диагностических мероприятий и массовых прививок.

Выпускаемая издательством «Московский рабочий» книга И. П. Кондрахина и В. И. Смирнова как раз

и дает наиболее важные и нужные ветсанитару сведения, помогающие ему со знанием дела выполнять свою работу. Называется она — «Настольная книга ветсанитара» и думается, вполне оправданно. В ней излагаются основы анатомии и физиологии сельскохозяйственных животных, правила хранения и использования медикаментов;

На ее страницах дается также характеристика наиболее распространенных внутренних незаразных болезней, описываются методы их распознавания, оказания помощи и профилактики.

Кроме ветсанитаров, для кого предназначена прежде всего эта книга, она будет отличным помощником в работе и пастуху, и скотнику, и доярке, и свиноводу, и другим работникам животноводства.

**В. НИКОЛАЕВ.**



МОСКВА. Завершено строительство первой очереди Всесоюзного научно-исследовательского онкологического центра АМН СССР. В строй вступила последняя из трех зон комплекса — 24-этажный клинический корпус, насчитывающий 17 палатных отделений на 850 коек.

Строительство онкологического центра (ОНЦ) осуществляется на средства, полученные от Всесо-

юзного субботника, посвященного 50-летию первых коммунистических субботников в нашей стране.

На снимках: один из новых лечебных блоков онкологического центра, в новой операционной.

Фото В. СОБОЛЕВА.  
(Фотохроника ТАСС).

## БЕЗВОЗМЕЗДНО

Ежегодно в начале марта в совхозе им. Моссовета проводится день донора. На этот раз он прошел в обстановке особого патриотического подъема, так как это было в канун выборов в Верховный Совет СССР.

Сотни тружеников нашего хозяйства, сдавая кровь безвозмездно, руководствуются соображениями истинной гуманности. Еще памятен случай, когда ветеран совхоза, участник Великой Отечественной войны Н. В. Смирнов в тяжелом состоянии был доставлен в Центральную районную больницу, 28 доноров, членов нашего коллек-

тива, незамедлительно приехали тогда к товарищу, попавшему в беду, и предложили свою кровь. В настоящее время Н. В. Смирнов находится дома, и здоровье его улучшается.

Вот и теперь, в день донора, в Дом культуры, где работали медики станции переливания крови, пришли ветераны донорского движения и те, кто решил влиться в ряды людей с гуманным сердцем. Кровь сдали 215 работников совхоза и четыре медработника Косинской поликлиники во главе с ее руководителем врачом Г. Ф. Трусовым. Для ветерана донорского

движения, рабочего стройгруппы Михаила Шестерякова это была 15-я дача крови, а санитарка совхозного профилактория Валентина Ширнина пришла на донорский пункт впервые.

Пример высокой сознательности и организованности проявили коллектив автопарка, где 30 доноров, а также работники первого и четвертого отделений. Каждый сдал от 200 до 450 граммов крови. Она поможет восстановить здоровье взрослым и детям, страдающим тяжелым недугом или попавшим в больницу в связи с несчастным случаем.

О. МИШНИНА,  
цеховая медсестра совхоза им. Моссовета.

## «ЗНАЙ И ОХРАНЯЙ ПРИРОДУ»

Так называется кинолекторий, который вот уже шестой год работает в малаховском кинотеатре «Союз».

На днях здесь состоялось занятие, которое было приурочено к премьере фильма «След на земле». Его тема — охрана окружающей среды. На этом занятии члены лекторской группы поселковой организации общества охраны природы провели беседу «За ленинское отношение к природе» и познакомили слушателей с тема-

тикой ближайших занятий. Малаховцы услышат лекции на темы: «За чистоту и полноводность малых рек», «Развитие химии в 10-й пятилетке и охрана природы», «Животный мир Подмоскovie и его охрана» и другие.

После каждой беседы и лекции, как всегда, будут демонстрироваться хроникально-документальные и научно-популярные фильмы. В дни весенних каникул в кинотеатре ребята увидят детские фильмы, посвященные охране природы.

Б. ПРИГОРОВСКИЙ,  
член совета малаховской поселковой организации общества охраны природы.

## ЛЕКТОРИЙ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Большую воспитательную работу проводит педагогический коллектив Дзержинской средней школы № 35.

Педагоги не оставляют без внимания родителей. Здесь состоялся лекторий, который собрал более 80 родителей учащихся старших классов. С лекцией на тему: «Воспитание у детей уважения к старшим» выступил лектор общества «Знание» Н. П. Касаткин. С большим интересом собравшиеся родители выслушали выступления заместителя директора школы по воспитательной работе В. И. Румберга и классных руководителей.

Н. ПЕТРОВ.

показали молодые работницы ткацкого производства Т. Агеева, Г. Засядко и Л. Миняева. Быстрее всех преодолели пятикилометровую дистанцию А. Сиволопов, Е. Жилин, Н. Орлов.

А. ГРОСС,  
инструктор-методист коврового комбината.

## ПОСЛЕДНИЕ СТАРТЫ НА ЛЫЖНЕ

В начале марта оживленно было на лыжне вблизи коврового комбината. Померяться в мастерстве ходьбы на лыжах собрались многие десятки тружеников

предприятия. Здесь состоялась соревнование в зачет зимней спартакиады «Бодьность и здоровье».

На дистанции 3 км лучшие результаты

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 6 по 13 марта универсам «Спутник» проводит выставку-продажу женских зимних пальто. Приглашаем посетить нашу выставку. Время работы магазина: с 10 до 20 час., перерыв с 14 до 15 час. ПРОМТОРГ.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЛЕГЕНДА О ДИНОЗАВРЕ» — 10-30, 12-15, 14, 16, 17-40, 19-20, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21. В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА» — 17-15, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЦЕПНАЯ РЕАКЦИЯ» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПРЕСТУПЛЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ» — 18, 20.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 МАРТА  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 Мультипликационные фильмы.  
9.35 В мире животных.

14.30 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.45 Мамина школа.

16.15 Телестудия.

16.45 Телестудия «Орленок».

17.45 Документальный фильм.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 «Хованщина». Спектакль.

21.00 Время.

21.35 «Хованщина». Продолжение спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Совет и жизнь.

20.00 Улицы. Транспорт. Пешеход.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Литературные чтения.

21.00 Документальные фильмы.

21.40 Справочное бюро.

21.55 Телевизионный театр миниатюр 13 студия.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

## РЕКЛАМА • Объявления

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием на подготовительные курсы лиц, окончивших или продолжающих учебу в 8—10 классах.

Занятия проводятся по средам и субботам с 15 и 18 часов и заканчиваются в июне 1979 года приемными экзаменами в техникум.

Обращаться в техникум по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, кабинет № 6, с 15 часов, телефон 553-24-32.

Проезд автобусами 346, 593 до остановки «Поликлиника».

5—6

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Свежие сливы, яблоки, томаты... их много летом. А зимой? А зимой мы предлагаем соки. Этот ароматный, освежающий напиток сохраняет всю прелесть и все полезные свойства свежих плодов.

Соки — источник различных витаминов группы В и С и каротина, они богаты минеральными солями и органическими кислотами. Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Поэтому он особенно необходим для детского и диетического питания. Из всевозможных соков можно приготовить вкусные муссы, желе и кисели.

ПРОДТОРГ.

1—3

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С целью оказания дополнительных услуг населению и выдачи справок о месте расположения и часах работы магазинов, наличии интересующих покупателей товаров, проведении ярмарок и выставок-продаж, приеме посуды и т. д., в торге создана справочно-информационная служба. Все справки вы можете получить по телефонам: 554-02-71, 554-40-48.

ПРОДТОРГ.

1—3

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор в группу индивидуально-бригадной подготовки по профессии продавца промышленных товаров. Срок обучения 5 месяцев, за период обучения производится оплата в размере от 45 до 54 рублей.

За справками обращаться по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, 209, телефон 554-91-16, отдел кадров.

2—3

### ГРАЖДАНЕ!

### СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ СЖИЖЕННЫМ ГАЗОМ «ПРОПАН-БУТАН»!

Нарушение правил приводит к пожарам, взрывам и тяжелым несчастным случаям.

### ПОМНИТЕ!

При обнаружении запаха газа в помещении, где имеется газобаллонная установка, необходимо немедленно выключить газ, вынести баллон из помещения, помещение проветрить, вызвать работников аварийной службы.

Нельзя хранить заполненные газом баллоны любой емкости в жилых помещениях, на кухне, в коридоре и подвалах.

Не допускайте ударов баллонов и их падения.

Не допускайте к баллонам детей.

Заполнение баллонов газом разрешается только на газораздаточной станции.

При замене баллонов с пустого на полный в газобаллонной установке, проверку герметичности соединения необходимо производить только мыльной эмульсией.

### КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Пользоваться газовыми установками с неисправными резиновыми шлангами, при наличии утечек газа в местах их присоединения с плитой или таганом.

Заполнять газом баллоны из автоцистерны.

Производить слив газа из баллонов, самостоятельный ремонт газовых таганов, плит, баллонов и запорной арматуры.

Устанавливать и отогревать баллоны с газом у открытого огня, отопительных печей и приборов.

Пользоваться портативными газовыми установками с однолитровыми баллонами в помещении.

### ТРЕБУЙТЕ!

На пунктах обмена газовых баллонов проверки баллонов на герметичность путем их обмыливания эмульсией и выдачу баллонов с исправными уплотнительными резиновыми кольцами.

### ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗОРАЗДАТОЧНАЯ СТАНЦИЯ.

3—3

20.15 Международная панорама.

21.00 Концерт.

21.40 «Легкая вода», Фильм.

ВТОРНИК, 13 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Мультипликационные фильмы.

9.35 Клуб кинопутешествий.

14.30 Новости.

14.50 Кинопрограмма.

15.35 Звездочет.

16.20 Спор-клуб.

17.20 Народное творчество.

18.05 «Целлюлоза — поле науки».

18.30 В каждом рисунке — солнце.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Концерт.

19.20 Нейтронная бомба: угроза остается.

19.50 «Семейный альбом». Фильм.

21.00 Время.

21.35 Мастера искусства.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Реклама.

19.45 Вместе — дружная семья.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Дел московского комсомола.

21.00 Документальные фильмы.

21.50 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — СК «Салават Юлаев» (Уфа).

21.00 Музыкальный абонемент.

21.40 «Крушение империи». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная

— 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-

22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор

— 553-27-31; корр. отдела партийной жизни и корр. по строительству — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Зак. 1014

Объем 1 п. л.

Тир. 21050